



特别提醒

想了解二维码、“二维码纪念金版”的企业或者机构,请拨打电话0371-67655655。

客户视野。

二维码是新型的广告宣传方式

拿着手机看网页、上微博、聊QQ,已经成为很多人在无事时的标准动作,报纸在手机终端多媒体化和网络化的时代也有作为,二维码就把报纸与手机有效连接了起来。

在晚报即将推出的二维码纪念金版中,企业多维多彩的宣传内容通过生成一个小小的二维码印在报纸上,别小看那藏着密码的小方寸,用手机一扫,多彩的世界即刻出现在手机上。二维码已经成为平面媒体空间拓展的一个全新领域,也成为广告客户一个全新的直接、有效的宣传阵地。

2012年5月30日,郑州晚报即将迎来创刊63周年暨全新改版10周年,在这个特殊日子到来之前,晚报推出“二维码纪念金版”专题,将成为一次读者的寻宝大狂欢,也将成为企业拓展宣传领域至手机的一次拓荒尝试。

“晚报这个活动很有意义!”

昨日,本报的二维码纪念金版在本报

晚报首次大规模二维码推广活动

“携手十年·龙耀中原”

二维码纪念金版即将推出

二维码可以印到名片、杯子、海报、T恤上

突破平面局限,带您的广告进入多彩的立体世界

A18版刊登新闻推广以及在官方微博上推广之后,得到了很多企业的热情支持。一天时间就有15家企业确定参加,并表示提供丰厚的奖品给扫描自己二维码的读者。

当前礼品已经涵盖黄金珠宝、速冻食品、家政体验卡、消暑茶、餐券等,甚至有企业表示愿意提供给读者一块有机农田的一年种植权作为大奖。

博思人才的负责人滕超臣在微博上看到活动介绍后,立即发表评论要求参加。滕超臣说,自己在日本就见到很多商品包装上印有二维码:“晚报这个活动很有意义!金版问世后好好保存,若干年后它的史料价值就凸显了。不知道国内的媒体有没有搞过这样的创意,如果晚报是第一家,真牛!”

凡参与的企业提供宣传的视频或者图片,将由晚报的专业技术部转化成为二维码。所有参与企业的二维码及企业名称将于月底集中刊登,以读者二维码大寻宝活动的形式,通过读者扫描二维码观看视频等环节,由系统软件随机抽出中奖者。

本次二维码纪念金版大寻宝活动,将设

立大面积的奖品鼓励读者参与扫描二维码,这个纪念版将成为读者共享晚报改版10周年庆的一次狂欢。而企业通过二维码的品牌宣传,也将在这次活动中直达读者。

什么是二维码?

二维码又称二维条码,是在一维条码的基础上扩展出的一种具有可读性的条码。设备扫描二维条码,通过识别条码的长度和宽度中所记载的二进制数据,可获取其中所包含的信息。相比一维条码,二维码可记载更复杂的数据,比如图片、网络链接等。手机扫描二维码技术简单地说是通过手机拍照功能对二维码进行扫描,快速获取到二维条码中存储的信息,进行上网、发送短信、拨号、资料交换、自动文字输入等,手机二维码目前已经被各大手机厂商使用开发。

在平面媒体中,二维码将成为报纸与一部智能手机的桥梁,使平面媒体的内容变得更“生动活泼”、“有声有色”。

□记者 辛晓青 实习生 刘欢

本报讯 昨日,本报即将推出“携手十年·龙耀中原”二维码纪念金版的消息刊发后,立即有不少企业响应,希望能够率先尝试这种最新鲜的广告宣传模式。活动在本报的官方微博(@郑州晚报)上发布后,也立即引起粉丝们们的热情围观,“牛悦客”和“博思人才”在微博上就立即表示要尝试二维码的营销。

本报的二维码纪念金版咨询热线67655655昨日也接到大量的咨询电话,客户最关心的是,二维码除了这次宣传外还有什么应用呢?除了在这次纪念金版上刊登与读者寻宝互动宣传外,生成的二维码还可以作为企业的一个宣传载体,印制在企业自己的宣传品上,比如杯子、名片、海报、T恤等各种载体上。这就意味着您的多彩动态的视频宣传短片随时随地都可进入您的

郑州第三期经适房轮候供应昨起开始报名

4002套经适房第一天只有67人报名

联合花园171套房报名人数为0,通和盛世70套房已经报了20人

□记者 胡审兵

本报讯 郑州市第三期经济适用房轮

候供应昨日起开始报名登记,登记地点在

西湖春天售楼部,市保障性住房办公室相关负责人提醒,符合条件的家庭,如果前两次都放弃的,这次最好进行登记报名;如果这次再放弃的话,原来的轮候顺序号失效,将重新排号。根据目前已经申请报名的情况,如果重新排号的话,就得排到3万多号了。

9个项目4002套房源供选择

据介绍,此次共有9个项目的4002套房源供符合条件者进行挑选,各个项目均有公交车经过,申购登记时间为5月3日至6日。

根据登记规则,符合条件的家庭按照轮候顺序号分批次依次登记,当某个项目登记人数达到房源数量时则停止登记。

现场登记时,在指定的登记时间未能到场报名的,安排在当期所有轮候家庭之后报名登记。在当期报名登记时间内未能到场报名登记的,视为放弃本次登记。

优先资格家庭首先挑选

市保障性住房办公室新闻发言人王书江介绍,本次供应的对象包括第一、二次轮候供应时放弃的家庭(放弃截止日期为2012年4月23日)以及《购房资格证》顺序号为1

号到10291号的家庭。

对此,现场有市民称自己的轮候顺序号为11000多号,却被告知无法参加本次轮候。王书江解释称,这次轮候的人群分两种:一是第一、二次供应轮候中具有优先资格而放弃的家庭,这部分家庭的轮候顺序号从1号到14954号;一是正常排序的人群,轮候顺序号从211号到10291号。

按照登记规则,第一天让符合条件具有优先资格的家庭进行登记。针对现场有市民对优先家庭的疑问,王书江介绍,这部分优先家庭包括以下几种类型:一是具有廉租房资格证转成经适房的市民,因为家庭条件不好直接优先;二是二级以上残疾市民优先;三是市级以上劳模享受优先资格,还有就是政府规定的优抚对象。

第一天走选67套房

第一天虽然有大量市民前去咨询,但真正登记报名者并不多,甚至有“遇冷”的情况。

根据统计,9个项目中,联合花园的171套房,报名人数却为0;报名同汇花园一期和紫东河二期的均只有1人;珠江景项目本次提供房源最多,达到1273套,但第一天也只有两个人报名;中州花园和豫景园各有8个人报名;同汇花园二期有13人报名;报名青秀佳苑的有14人。报名人数最多的项目为通和盛世,70套房源,第一天就报名了20人。

4002套房源,第一天报名人数为何这么少呢?采访中,记者了解到,当天的报名人员均为前两轮放弃的家庭,这些家庭中有些经济条件确实很困难,可能在本次报名登记中再次放弃。同时,有的项目位置偏远也导致报名情况不踊跃。

夏日将到,冷饮涨价

本报讯 夏天就要来了,各类冷饮食品也到了应季促销的旺季。记者昨天从市场上了解到,今年夏天,市民的消暑冷饮可能要多花银子了,因为冷饮商品已经普遍提价。

昨天,记者在几家大型超市内发现,这里的夏日冷饮价格与去年相比涨了不少。一款和路雪的可爱多冰激凌,去年还是16.8元一盒,现在已经涨到24元了;一款伊利的巧乐兹,去年一支的售价在1.5元上下,现在已经合2.3元了。此外,蒙牛、雀巢等冰激凌都有不同程度的提价。

除了超市,路边街头的冷饮摊店,涨价的情况也非常明显。“今年基本上没有1块钱以下的雪糕,一般都涨到2元了。”纬五路上一个冷饮小摊店的老板告诉记者。记者发现,往年比较流行的小布丁已经很难见到踪迹,而新上市的冷饮新品种价格普遍在3元以上。

对于今夏冷饮涨价,一位批发冰糕的业内人士表示,主要是油价上涨造成的综合成本上涨。“可能还有一个原因,就是今年国家严格规范冷饮里的添加剂使用,而且好几种常用的甜味剂和色素都被禁用了,各厂家只能寻找价格更贵的替代品,使得冷饮的制造成本增加了不少。” 记者 范建春

4月份我省水产品批发价小幅上涨

本报讯 据省商务厅监测,4月份我省主要生活必需品市场货源充足,运行平稳。被监测的60种商品中,31种价格上涨,占51.7%;4种价格持平,占6.6%;25种价格下跌,占41.7%。总体来看,猪肉、禽类、鸡蛋、蔬菜价格下跌,粮食、食用油、水果、水产品价格上涨。

4月份我省水产品批发价环比上涨2.03%,同比上涨14.6%。其中,淡水鱼中的鲤鱼、草鱼、鲢鱼、鲫鱼环比分别上涨10.32%、7.75%、0.67%、0.13%;海水鱼中的大带鱼、大黄鱼环比分别上涨1.04%、0.08%。春季淡水鱼生产将进入清塘期,上市量将有所减少。预计后期我省水产品价格将有所走高的压力。 记者 徐刚领